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Hardware – minulost & současnost 

Úvod 

Dostal jsem za úkol srovnat minulost a současnost ve světě „IT Technologies“. Podívejme se 

proto, co se například změnilo za posledních 7 let. Proto porovnám, jaké fotoaparáty nabízela 

firma Canon v roce 2005 a v roce 2012. 

Minulost 

V roce 2005 firma Canon představila nový fotoaparát Canon PowerShot A150. Je vybavem 

trojnásobným optickým zoomem (35-140mm) spřaženým s bleskem, 20 režimů fotografování, 

videosekvencemi v režimu VGA. Zaznamenat lze filmové klipy o délce až 3 minuty opatřené 

zvukem a s možností střihu a úprav rovnou ve fotoaparátu. Ruční režim umožňuje ovládat 

například vyvážení bílé, konpenzaci expozice a expoziční dobu. V návaznosti na zoomovací 

objektiv vyrovnává zoomovací mechanismus blesku úhel zábleskového osvětlení s cílem 

prodloužit dosah blesku při velkém přiblížení. Fotoaparát disponuje funkcí  „Tisk/sdílení“ pro 

zjednodušení tisku a stahování obrázků do počítače. 

 

Současnost 

V roce 2012 začala firma Canon prodávat kompaktní fotoaparát Canon PowerShot SX260 

HS. S 20× optickým zoomem pro přiblížení, filmy v rozlišení Full HD a systémem GPS pro 

sledování míst je ideálním společníkem na cesty. Systém HS System a inteligentní IS zajišťují 

skvělé výsledky. 
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Výhody 

 25mm širokoúhlý objektiv s 20× zoomem, kompaktní tělo 

 Systém HS System: 12,1MP snímač CMOS a procesor DIGIC 5 

 Systém GPS  

 Inteligentní IS  

 Filmy v rozlišení Full HD (1080p) 

 Displej LCD PureColor II G s úhlopříčkou 7,5cm (3,0")  

 Režim Smart Auto (58 scén), identifikace obličeje  

 Režimy Ruční, Av, Tv a M  

 Rychlé souvislé fotografování  

 Volitelné vodotěsné pouzdro do hloubky40 m 

 

Závěr 

Za 7 let se toho leccos změnilo. Je zřejmé, že model Canon PowerShot SX260 HS má oproti 

staršímu modelu Canon PowerShot A150 20-ti násobný optický zoom, což je téměř 7-mi 

násobek oproti staršímu modelu Canon PowerShot A150. Dále mladší model točí díky Full 

HD kvalitnější filmy, má systém GPS, IS zabraňuje rozmazávání, režim Smart Auto 

rozpoznává osoby či je možné vodotěsné pouzdro pro fotografování ve vodě. 

 Překvapivé je, že starší model má na rozdíl od mladšího modelu 20 ručních režimů, 

což je téměř 7-mi násobek. 

Jak jsme zjistili, pokrok je tedy značný. 
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